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SUPERFINÁLE 
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE STOLNÍM TENISE 

NEPORAŽENÝCH DRUŽSTEV SEZÓNY 2023-2024 
 
Napříč českými týmovými soutěžemi mužů, organizovaných Českou asociací stolního tenisu 
v sezóně 2023-2024, od extraligy až po nejnižší okresní úrovně bojovalo 3.160 týmů. Z nich 
zůstalo pouhých 19 družstev, která neztratila ve svých soutěžích ani bod! Jsou ochotná 
poměřit síly ve vyřazovacím turnaji, ze kterého zůstane ten jediný neporažený v celé sezóně? 
Všem byla nabídnuta účast v posezónní soutěži, ze které se rekrutovali finalisté - jeden za 
Čechy, jeden za Moravu a Slezsko. Kdo je skutečný NEPORAŽENÝ MISTR ČR se rozhodne 
v superfinále Mistrovství České republiky neporažených! 
 

Do superfinále se probojoval za Čechy tým SK START Praha B (3. třída Praha) a za Moravu a 
Slezsko tým Sokol Staré Město (okresní soutěž 2. třídy Frýdek-Místek). Poslední utkání 
sezóny, které rozhodne o tom, kdo jediný zůstane neporažený, se odehraje 
 

v sobotu 25. května od 14:00 
v hale SK START Praha, Praha 1, Střelecký ostrov 

 
Do superfinále nastoupí za každý tým 4 hráči (kteří mohou být libovolně střídáni), utkají se 
každý s každým a hraje se do 9. vítězného bodu. V případě stavu 8:8 rozhoduje jedna čtyřhra. 
Mistrovství České republiky neporažených se hraje o Pohár Honzy Adáška. Honza Adášek byl 
dlouholetý hráč Startu Praha, který bohužel v této sezóně náš svět opustil... 
 

Patrony superfinále jsou fotbaloví internacionálové, kteří mají vřelý vztah ke stolnímu tenisu: 
 

Ve 14:00 utkání slavnostně zahájí olympijský vítěz a dvojnásobný fotbalista roku z let 1983 a 
1985 Ladislav Vízek, medaile předá po skončení utkání Mistr Evropy z roku 1976 a fotbalista 
roku 1980 Antonín Panenka. A pokud nebude v zahraničí (což se dozvíme později), na 
medailový ceremoniál rád přijde i trenér české fotbalové reprezentace a fotbalista roku 1987 a 
1988 Ivan Hašek. 
 

Ceny pro finalisty věnovala společnost CCL, medaile Česká asociace stolního tenisu, halu pro 
superfinále laskavě zapůjčil SK Start Praha, na jeho organizaci se podílí členové oddílu 
stolního tenisu SK Start v čele s manažerem klubu Martinem Bajtlerem. 


